

烟台市赴韩国开展经贸活动取得良好效果 与韩华集团达成初步合作意向

本报7月6日讯(通讯员 郑义) 7月2日至5日,市委副书记、市长孟凡利率烟台市经贸代表团赴韩国,参加由中韩两国政府联合举办的经贸合作论坛,走访韩国大企业和知名商协组织,全方位深层次宣传推介烟台,积极推进在谈在建项目,取得良好成效。

7月4日下午,中韩两国政府在首尔举办了“中国-韩国经贸合作论坛”。国家主席习近平与韩国总统朴槿惠共同出席经贸

合作论坛并作重要讲话。作为中国唯一的城市政府代表,孟凡利作了题为“深化中韩地方经济合作,携手推动区域繁荣发展”的主旨发言,向参加论坛的400多位中韩政界、商界高层人士介绍了烟台市的投资环境,阐述了烟台市加强与韩国地方经济合作的思路和举措,就进一步加强双向投资合作、拓展贸易合作空间、搭建经贸合作平台、深化交通物流合作、深化地方政府间合作等,提出了富有建设性的建

议。在韩期间,孟凡利一行先后走访了已在烟投资的斗山、LG显示,现代汽车、大宇造船等企业的韩国总部,同主要负责人亲切交谈,畅叙友谊,围绕在烟台的增资扩建项目建设、产能进一步转移、双方今后重点合作方向等进行了深入讨论,达成了广泛共识。

代表团还走访了韩华集团、乐天集团等大型企业,共同探讨新的合作机会。在韩华集团

举办了友好合作交流洽谈会,就分布式太阳能电站、休闲旅游、金融、餐饮、汽车零部件等项目进行了充分交流,达成了初步合作意向,韩华集团高层近期将赴烟台考察对接。代表团还拜访了韩国中华总商会、汉城华侨协会等知名商协组织,就如何在海外宣传烟台,吸引更多的外商来烟投资进行了友好交流。

孟凡利专程拜会了韩中联运系统研究会,参加了该会举

办的推进中韩铁路轮渡项目恳谈会,与韩国李宪生国会议员、申东植会长及韩国国土交通部、海洋水产部、韩国铁道公社等相关人员就韩方对接港口、铁路建设及项目的经济可行性进行了深入探讨。双方一致同意进一步加强交流,加快推进项目论证,共同促进中韩经贸交往。

烟台市商务局、投资促进局、开发区管委及有关市属企业参加了在韩国的经贸活动。

美食烟台家常菜大赛落下帷幕

十道金牌菜将代表烟台赴省参赛



本报7月6日讯(记者 王永军) 5日,由烟台市商务局主办的2014美食烟台家常菜大赛在山东省城市服务技术学院举行。此次比赛最终评选出的10道金牌菜品,将代表烟台赴省参赛。

“此次比赛一共吸引了102名选手报名参赛。”此次大赛评委会主任刘雪峰介绍说,其中有6名选手带来凉菜,22名选手带来的是面点,剩余的74名选手要面对的是热菜的比量。

这次大赛的评委都是餐饮界的名师,他们根据菜品的味感、质感、观感、营养卫生、地域特色和文化内涵等方面进行评分,采用百分制,随后计算出平均分,是选手的最终得分。

经过最终角逐,大赛评出了10道金牌菜品、10道银牌菜品和10道铜牌菜品。10道金牌菜品分别是锦绣江南姜中豪带来的酸辣小丸子、百纳餐饮观澜沈祖国带来的烤花卷、锦绣江南柳中丽的开花片片配虾酱、中心大酒店边学娇的海胆黄包、福山御宴堂吕菜的五彩水饺,还有新时代大厦初军涛的香酥布袋海肠、新时代大厦



比赛现场,不少厨师在各种精美的菜品前相互学习交流。
本报记者 王永军 摄



王道军的海珍毛头丸子、回味香王永涛的宫廷秘制排骨、新雅酒楼李本琪的贝蓉鲜豆方、东祺汇海大酒店王兴虎的香煎海肠包。

这10道金牌菜品将代表烟台赴省参加美食山东家常菜大赛。

刘雪峰介绍,这10道菜品

之所以评为金牌菜品,是名副其实的。片片、花卷、水饺这些都是烟台本土的家常菜,能够唤起市民对胶东吃饭的感情。在他看来,越是地方的,越能走得更远。家常菜代表的是家常味道,但绝不是粗制滥造,反倒需要精工细作才能做出特色,而且必

须有独特的工艺才行。刘雪峰说,这10道金牌菜品留给评委很多舌尖外的享受,品相美观,色泽诱人,香味扑鼻,做出了家常特色,既遵循传统,又的确是大众化的菜品,所以当之无愧是金牌菜品,也有资格代表烟台赴省参赛。

多学一招

大厨教做香酥布袋海肠

说起海肠,它在烹饪之乡福山被评为海鲜之最。据说从前有一掌灶的福山师傅在京城最大的饭店,曾用海肠碾成粉末盛装于布袋里,在做菜的时候偷偷地撒入,使烧的菜与众不同,味道鲜美,布袋海肠也由此得名。

布袋形似荷包,又名香包、香囊,集福纳瑞。做为干粮口袋盛行于清朝,八旗入关行军时人手一个,后被胶东渔民用来出海作业携带咸鱼、菜食所使用,寓意“收获、聚财、平安吉祥”。

此菜主料选用烟台特产海肠,造形似口袋,口味鲜美,外酥香。入选此次十大金牌菜品的新时代大厦大厨初军涛慷慨相授,教大家做美味的香酥布袋海肠:

主料:海肠皮200克,鲜贝丁100克,手剥虾仁50克

配料:韭菜200克、草鸡蛋8个、整棵香菜梗10根、威化纸、面包糠

调料:盐、味精、胡椒粉、葱姜油、香油、色拉油

制作:①韭菜洗净切末,先将鸡蛋打散,炒制一半,留一半;海肠、鲜贝丁、虾仁切成小粒,将韭菜末、炒鸡蛋、海肠、鲜贝丁、虾仁加入盐、味精、胡椒粉、葱姜油、香油搅拌均匀成馅料,香菜整棵余水过凉。②用威化纸将馅料包成布袋形状,用香菜梗扎紧沾上剩余的蛋液,滚上面包糠。③锅内注入色拉油烧至五成热,下入包好的布袋,浸炸三分钟捞出,油再加热至七成热,将原料冲炸一下捞出控油,装盘即可。

本报记者 王永军

烟房预售字2014第014号

EAST MOUNTAIN TOWN

告诉你 全程重点教育的意义

从幼儿园到高中 重点全覆盖

贵族豪宅,私人领地,
东山名郡,以极致的精工豪宅,收藏下一个时代!

EAST MOUNTAIN TOWN
东山名郡

0535-620 9999

项目地址:烟台芝罘区二马路191号(烟台一中东300米路北) 开发商:烟台华森置业地产开发有限公司 售楼部:中流建设 广告策划:山东天人·天枫广告